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CELA VA ÊTRE 

FOLLEMENT FOLLEMENT 

PASSIONNANT C’EST CELA 

QU’IL A DIT



Préciser pour chaque fiche le ou les numéro(s) 
des réponses proposées qui sont justes.

Tous les angles indiqués sur les schémas sont 
des fonctions du temps.

VOULEZ-PAS 

FAIRE MON FAIRE MON 

QCM ?
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On donne les deux vecteurs suivants :
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On donne les deux vecteurs suivants :
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On veut calculer les trois dérivées vectorielles suivantes :
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On veut écrire les deux vecteurs rotations :            et1/2Ω 2/1Ω
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On cherche la dérivée vectorielle suivante en utilisant la formule de Boor :
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Soit à calculer :
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CA Y EST C’EST 

ENFIN FINI !
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Correction

Fiche 1: 1  

Fiche 2: 2  

Fiche 3: 1 2  

Fiche 7: 2 3 4

Fiche 8: 1 2 3 4

Fiche 9: 1 3Fiche 4: 1 

Fiche 6: aucune

Fiche 5: 1 3  Fiche 10: 1 2 3


